Problema 2 : Disco sometido a tensiones
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Por lo tanto, en un sistema cartesiano, tenemos que:

Txx = -p
Ty =-p

Variacién del radio OF = Exx

Determinamos €xx

Exx=1 (O~ VOy-V0z)
E
=1(-p+p) 6r=p (v—1
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Variacion del espesor je=¢eze

Determinamos €.

€= 1 (0m- VOx- VOyy)

E
=1(7p+p) be = 2upe
E E
Ez=21p



Problema 5: Presion Hidrostatica
Como es un sélido prismatico y la presion es hidroestatica podemos descomponer el problema:
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Suponiendo que 1 forma un angulo o con el eje coordenado:
J L4 cos(a)
v = |sen(a)
/&
X 0
Por lo tanto tenemos que, en coordenadas cartesianas:
on=-ygZ
To2= -:,52
T33(2)
= T
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Equilibrio:
—0o33(z)A+ o33(z)A+doas(z) dzZA+ pAdz=0

dz
(dosa(z) + p)dz=0
dz
o33(2)= - pz+Cy Condiciones de Borde  Cy= zo (-¢)

on(z)= - p(z-20) - ¢zo




